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Raadsvoorstel 
 
Raadsvergadering Afdeling en opsteller  

17 december  2018 Griffie/J. Kok/ 699494 / j.kok@heerde.nl 

Commissie Ruimte[/]Samenleving Portefeuille  

n.v.t. mr. G.J. de Graaf 

 Programma  

 1. Bestuur 

   

Agendapunt Onderwerp  

2a. Benoeming en beëdiging commissielid E.C. Moerman-Vreugdenhil 

 

De raad besluit om: 

1. het voorgedragen commissielid, niet zijnde raadslid: 

Moerman-Vreugdenhil, E.C. (v) (CU/SGP) 

als commissielid te benoemen. 

   

Inleiding 

In artikel 27 van de Organisatieverordening gemeente Heerde 2018 is de samenstelling van een 

raadscommissie vastgelegd. In uw vergadering van 26 november heeft u de Organisatieverordening 

gewijzigd waardoor een extra commissielid kan worden benoemd indien een fractie de voorzitter van 

een raadscommissie levert. De voorzitter van de commissie Ruimte is afkomstig uit de fractie 

CU/SGP. Deze fractie heeft mevrouw E.C. Moerman-Vreugdenhil als niet-raadslid voorgedragen als 

lid van de raadscommissie.  

 

Beoogd effect 

Voorliggend voorstel voorziet in de benoeming van mevrouw E.C. Moerman-Vreugdenhil als lid van 

de raadscommissie. 

 

Bevoegdheid / Juridisch kader 

Artikel 82 gemeentewet en artikel 27 Organisatieverordening gemeenteraad Heerde 2018. 

 

Eerdere besluitvorming en kaders 

Raadsbesluit vaststellen Organisatieverordening van de gemeenteraad Heerde 2018 d.d.  

26 november 2018. 

 

Argumenten 

1.1 Artikel 27 van de Organisatieverordening van de gemeenteraad Heerde bepaalt dat in elke 

commissie twee leden per fractie zitting hebben. Indien een fractie de voorzitter levert, kan 

de raad op voordracht van de fractie een extra commissielid benoemen. Een commissielid 

kan zowel raadslid als niet-raadslid zijn.  

1.2 De raad benoemt de leden van de raadscommissie op voordracht van de fracties.  

Mevrouw E.C. Moerman-Vreugdenhil is als niet-raadslid voorgedragen door de fractie 

CU/SGP. Zij stond tijdens de laatste verkiezingen van de raad op de kandidatenlijst van deze 

fractie. 
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1.3 Op grond van artikel 27 lid 4 van de verordening zijn de artikelen 10 t/m 15 van de 

Gemeentewet op de externe commissieleden van toepassing. Elk commissielid, niet zijnde 

raadslid, legt persoonlijk in handen van de voorzitter van de raad de eed of de belofte af.  

Het commissielid zal op 17 december de eed dan wel belofte afleggen. 

 

Kanttekeningen 

Geen. 

 

Geld 

Commissieleden, niet zijnde raadsleden worden in de praktijk ‘steunfractieleden’ genoemd. Zij  

krijgen een bedrag per commissievergadering dat zij aanwezig zijn uitbetaald, na ondertekening van 

de presentielijst. Hiervoor is in de begroting geld gereserveerd onder ‘presentiegelden’.  

 

Communicatie 

Mevrouw E.C. Moerman-Vreugdenhil is voor de raadsvergadering van 17 december 2018 

uitgenodigd om de eed dan wel belofte af te leggen. Tevens is haar gevraagd opgaaf te doen van 

haar (neven)functies en eventuele openbare betrekkingen.  

 

Uitvoering 

Zie communicatie. Voorafgaand aan de raadsvergadering vindt vanuit de griffie de beoordeling van 

de geloofsbrieven plaats. 

 

Heerde, 10 december 2018 

 

Het fractievoorzittersoverleg, 

 

mr. G.J. de Graaf, voorzitter 

 

B. Espeldoorn-Bloemendal, griffier 

 

Bijlagen: 

1. Raadsbesluit. 


